

高華德等六十參眾議員 正式向法院控告卡特違憲

保衛立法院而在蔣新托瑪和斯佛升 全安黨台持支團美保確案議定創議提

【本報訊】高華德等六十參眾議員，昨日正式向法院控告卡特總統，指其違憲。此舉旨在保衛立法院，並支持蔣新托瑪和斯佛升全安黨台。該案由美國保確案議定創議提。

將總統如訪美 美國表示歡迎

杜爾已發出邀請函

【本報訊】美國國務院發言人昨日表示，美國對蔣總統如訪美表示歡迎。杜爾已發出邀請函。

台電與美國進出口銀行 昨簽兩筆貸款合約

金額超過一億美元

【本報訊】台灣電力公司與美國進出口銀行昨日簽署兩筆貸款合約，總金額超過一億美元。

中美下週談判 調整雙方關係

華代表團定廿七日抵華

【本報訊】中美雙方代表團將於下週進行談判，以調整雙方關係。華代表團定於廿七日抵達華盛頓。

高華德明上電視台 嚴斥卡特背信毀約

【本報訊】高華德議員將於明日晚上在電視台發表講話，嚴厲批評卡特總統背信毀約。

美國特別組
嚴中美國問題

December 23, 1970
To Our Current and Prospective Customers, Employees, and Friends in the Republic of China
We at 3M Taiwan would like to assure all of you that we intend to continue to actively supply and service our many products in the Republic of China. We are proud of our past performance, and look forward to continued and growing participation in the future growth of the Republic of China's economy.
Sincerely yours,
Donald L. Hanson
Donald L. Hanson
Managing Director
3M Taiwan

衝力就是安全

勇往直前的政府，勇往直前的人民，勇往直前的前途，就有勝利。

局勢雖然艱險，逆流雖然橫大，但，我們有堅強的信心，絕不退縮。因為退縮就是失敗，退縮就更危險，只有向前衝，勇氣百倍，衝出險惡；發揮我們餘裕的潛力，必能逢凶化吉，衝出一條光明坦蕩的大道！
我們忍讓已久，坐而言不如起而行；這是我們行動的時刻了，我們有信心，追隨有衝力的政府，勇往直前，有衝力就有安全，就有前途，就有勝利！

三陽工業股份有限公司

總經理 韓 益 謹啟